



ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ

2-4 Ιουλίου



ταν μια ευλογία του Θεού το κατασκηνωτικό τριήμερο των μελών των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών της Μητροπολιτικής μας Περιφέρειας.

Για πρώτη φορά πέραν των εκατόν τριάντα γυναικών, των Συνδέσμων Πύργου, Κάμπου, Τσακκίστρας και Μηλικουρίου αλλά και απόδημοι, συμμετέσχαν σε μια κοινή ευκαιρία στο Μοναστήρι της Παναγίας του Κύκκου, έχοντας κοινό πρόγραμμα, κοινή λατρευτική ζωή και αδελφική

επικοινωνία.

Ολόθυμα ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος επευλόγησε και κατέβαλε όλα τα έξοδα της μεταφοράς και της διαβίωσης στη Μονή.

Οι γυναίκες, μετά την άφιξη και τακτοποίησή τους στα δωμάτια, παρευρέθηκαν στην ακολουθία του Αγιασμού, τον οποίο τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως και Έφορος της Μονής Κύκκου Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος, ο οποίος και μίλησε κατάλληλα προς τις γυναίκες.



Στη συνέχεια, και μετά το δείπνο, ακολούθησε η προσέλευση στο Μυστήριο της ιεράς Εξομολογήσεως, το οποίο τέλεσαν, εκτός από τον π. Αγαθόνικο, και ο Αρχιμανδρίτης της Μονής Εφραίμ, όπως και ο Οικονόμος και Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Τσακκίστρας Χριστόδουλος Παπαμιχαήλ.

Η κατανυκτική ακολουθία της αγρυπνίας και η θεία Λειτουργία που τελέστηκαν το βράδυ της Παρασκευής στο Καθολικό της Μονής και με την έντονη παρουσία της χάρης της Παναγίας του

Κύκκου μετάγγισαν στις καρδιές όλων ανεξίτηλες βιωματικές εμπειρίες. Στην όλη ακολουθία προέστη ο πατήρ Αγαθόνικος.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η προσέλευση στο μυστήριο της θείας Ευχαριστίας.

Η πρώτη μέρα έκλεισε με την προσφορά κεράσματος, μετά τη θεία Λειτουργία.

Το πρωί του Σαββάτου, 3 Ιουλίου, και μετά το κοινό πρόγευμα, ακολούθησε συγκέντρωση στον κατασκηνωτικό χώρο, που διαμορφώθηκε για το σκοπό αυτό σε μια πτέρυγα οικοδομημάτων έξω



*Στιγμιότυπα από
την Αγρυπνία-θεία
Λειτουργία και την
προσέλευση στη θεία
Κοινωνία*





Στιγμιότυπα από την ομιλία

από τη Μονή, με ομιλήτρια τη φιλόλογο και πρεσβυτέρα κ. Αγγελική Κωνσταντίνου. Το θέμα της ομιλίας στρεφόταν γύρω από το πρόσωπο συγχρόνων γυναικών, οι οποίες δημιούργησαν οικογένεια, μεγάλωσαν και ανέθρεψαν παιδιά, δούλεψαν μέσα στη βιοπάλη αλλά κατάφεραν να αναδειχθούν, όχι μόνο ηρωίδες της ζωής, αλλά πρότυπα χριστιανών γυναικών.

Μια τέτοια γυναίκα ήταν και η Τατιανή, η οποία σε μικρή ηλικία έφθασε στην Ελλάδα ως πρόσφυγας από τον Πόντο και η οποία αποτελεί παράδειγμα θαυμασμού και μίμησης. Ο θάνατός της επισυνέβηκε πρόσφατα αλλά η ζωή της πα-

ραμένει έντονη στον τόπο όπου έζησε στη Βόρεια Ελλάδα.

Με την ομιλία αυτή και τη συζήτηση που ακολούθησε φάνηκε πόσο έντονα κατατέθηκε στις ψυχές των γυναικών το παράδειγμα της Τατιανής, αλλά και πόση δύναμη πήραν τα μέλη των Συνδέσμων μας στον καθημερινό τους οικογενειακό και κοινωνικό αγώνα.

Στη συνέχεια όλες οι γυναίκες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στη Μονή, να αναστραφούν μεταξύ τους, για να καταλήξουν στην τοποθεσία Βρυσί, όπου εκεί παρατέθηκε το μεσημεριανό φαγητό.



Στιγμιότυπα από το κοινό φαγητό

Το απόγευμα του Σαββάτου όλη η ομήγυρη των γυναικών μετέβηκε στην κοινότητα Κάμπος, για να συμμετάσχει στον Εσπερινό, τον οποίο τέλεσαν ο Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος και ο πολίος εφημέριος του Αγίου Κυριακού Οικονόμος Μιχαήλ, διακονούντος του ιερολογιωτάτου διακόνου της Μητροπόλεώς μας Νικολάου Κούτσιοι.

Στην εκκλησία του Αγίου Κυριακού οι γυναίκες είχαν την ευλογημένη ευκαιρία να προσκυνήσουν τεμάχιο του λειψάνου του Οσίου Κυριακού. Μετά τον Εσπερινό, ακολούθησε ομιλία από τον Δρα Νίκο Νικολαΐδη, Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυ-

ντή Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεώς μας, με κύρια αναφορά στη ζωή του Χριστού.

Το βράδυ της ίδιας μέρας όλες παρακάθισαν σε δείπνο σε εξοχικό κέντρο στον Κάμπο.

Η μέρα τούτη με τις πλούσιες και μεστές εμπειρίες έκλεισε με την ακολουθία του Αποδείπνου.

Το πρωί της Κυριακής συμμετέσχαν τα μέλη των Συνδέσμων μας στη θεία Λειτουργία που τελέστηκε στο Καθολικό της Μονής, με λειτουργό τον Αρχιμανδρίτη της Μονής Πορφύριο και διάκονο τον ιερολογιώτατο Νικόλαο Κούτσιο. Το θείο λόγο κήρυξε ο θεολόγος Νίκος Νικολαΐδης.

Στο κοινό πρόγευμα, που ακολούθησε και που



*Από την συμμετοχή των
γυναικών στον Εσπερι-
νό στον ιερό ναό Αγίου
Κυριακού Κάμπου*



ήταν η τελευταία εκδήλωση όλων των μελών του κατασκηνωτικού τριημέρου, η ατμόσφαιρα ήταν άκρως συγκινητική και η επικοινωνία έντονα αδελφική.

Η αναχώρηση με την προσφορά μιας εικόνας της Παναγίας του Κύκκου από μέρους της Μητρόπολής μας, έδινε την υπόσχεση της σύντομης επανάληψης τέτοιων ευκαιριών και στο μέλλον και εξέφραζε έντονες τις ευχαριστίες πρώτα και πάνω απ' όλα προς τον Θεό και την Παναγία αλλά και προς τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρο. ■